

Berichtigungen:

Jahrg. 48, Heft 10, S. 1041, 28 mm v. o. lies: Di-(*p*-aminophenyl-»ime-satyl«) statt »isematyl«.

Jahrg. 49, Heft 8/9, S. 1149, 121 mm v. o. lies: Proteus »vulgaris« statt Proteus »vulguris«.

Jahrg. 49, Heft 8/9, S. 1182, 173 mm v. o. lies: $\text{NH}_2\cdot\text{OH}$, H_2SO_4 »+ 2 NH_3 « statt . . . »+ NH_3 «.
